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Відомість переоцінки запасів 

 
Формування документу Відомість переоцінки запасів проводиться  в підсистемі 

Логістика / Облік запасів у модулі Переоцінка запасів. 

 

 
 

1 Відкривається вікно Реєстр відомостей переоцінки запасів, в якому встановити 

курсор у табличну частину вікна. 

2 По пункту меню Реєстр / Створити або по клавіші Insert створити документ Відомість 

переоцінки запасів. 
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3 У віконці, що з’явилося, із запропонованого списку вибрати тип запасів, що підлягають 

переоцінці. 

 

 
 

 Відкривається документ Переоцінка запасів: Товари на складі, в якому заповнити 

наступні поля: 

4 У полі Відомість переоцінки № заповнити вручну номер або система автоматично 

проставить номер, якщо налаштована автонумерація. 

5 У полі від по замовчанню встановлюється дата переоцінки, яка є рівною даті закриття 

відомості розрахунку собівартості. 

6 Вибрати Тип переоцінки- на початок дня або на кінець дня. 

7 Встановити курсор у табличну частину вікна. 
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8 По пункту меню Правка / Викликати довідник або по клавіші F3 вибираються 

номенклатурні позиції. 

 

 
 

 Відкривається вікно довідника Вибір номенклатури на дату формування відомості, в 

якому: 

9 Відміти необхідні позиції номенклатури, по яким буде проводитися переоцінка запасів, 

за допомогою клавіші Пробіл або по пункту меню Правка / Відмітити (Правка / Відмітити 

все). 

10 Натиснути клавішу ОК або комбінацію клавіш Ctrl+Enter –відмічені позиції 

перенесуться в специфікацію. 
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11 Вибрані номенклатурні позиції відобразяться в табличній частині вікна Переоцінка 

запасів: Товари на складі. 

12 Нова ціна за замовчуванням встановлюється рівною Старій ціні. 

13 Якщо буде проводитися переоцінка для всіх позицій однакова, то необхідно відмітити 

їх по пункту меню Правка / Відмітити все. 
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14 По пункту меню Відомість / Груповий розрахунок провести групову зміну цін. 

 

 
 

 
 Відкривається вікно Груповий розрахунок, в якому заповнити наступні поля: 

15 Вибрати спосіб розрахунку нової ціни: Програма, Коефіцієнт або Нова ціна. 

16 Якщо відмітити Коефіцієнт, то необхідно прописати відповідний коефіцієнт. 

17 Натиснути кнопку ОК. 

 

 
 

 
 У табличній частині відомості відображаються нові значення даних: 

18 В колонці Нова ціна пропишеться нова ціна з урахуванням коефіцієнта переоцінки. 

19 В колонці Різниця автоматично розрахується різниця між новою та старою ціною, 

помноженою на кількість. 

20 Натиснути на іконку  – зберегти документ. 
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21 По пункту меню Відомість / Закрити відомість провести закриття відомості. 
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22 В полі Статус поставиться Закритий. 

23 Натиснути на іконку  та вибрати типову операцію (бух. проводки). 

24 Натиснути іконку  – документ проводиться в Головну книгу. 

 

 
 

 
25 З’являється вікно Проводка операції. Натиснути клавішу ОК. 
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26 Після таких дій стане активна іконка з червоною стрілочкою, за допомогою якої можна 

відкликати проводки з Головної книги. 

27 Закрити вікно. 

 
 

28 Проведена та закрита Відомість переоцінки запасів відображається в Реєстрі 

відомостей переоцінки запасів. 
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